











bmod_trim5,cyc=5262

é 15p—=-=-=-=-=--- g - ® - T T T T T T T T T T T T Tmm—m—m—m--—- 1.50
S145 [ 4
[J
14 @
1.35 o
13 . s
. - - --Ee---2__Tp_ A8 ___ R[-- a2 128
1.25 A [ LT
1.2 ®
1.15 b
1.1 ’ ‘
I e el T i el e e el - e R 1.06
i N n " 1 L 1 " 1 L 1 N 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=5262
=S 0.64
T 064 °
So063 o N
[ ]
0.62 o (] ° L
0.6 o op
0.6 R - - - - - - - - - - 0.60
0.5
° o o N i
0.58 ° <
0.57 ° [
0S8 F~ - - - - | ""'.r """ inlalirtaliul ffalalieti C T - 5--10%6
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=5262
§ Y] S ——— ® - -~ —-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—--- 0.91
g
2085 ° ° ®
(J
0.8 [
[ )
0.75 - -8 R gy - - — - — - - 0.75
(]
[ ]
0.7
0.65 ‘
06F —.— 75 inlalbriinill il Minllirtnliul et CT- - - 5--1060
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=5262
X F-—--- - g - - - -= -0.18
8 -0.2 ®
3 ) °
o
o
-0.3 &
(]
-0.4
- - ___.!___'___ ) ____, _____ -0.44
-0.5 [ )8
[ ]
-0.6
-0.7 Pl Talfulbriiafnll iriniuliiie alraltrtally fiafnlulirlia nii il bl 120
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim5,cyc=5262

-~ S g 0.22
$ 02 °
<
E ]
o
0.1
0 ° °
--w. ____ e___& - o —a®_____ -0.06
-0
° [ ]
-0.2
03 riiafainiie el Sl el ully fiafnlelir el miir il bl 102
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=5262
oL - 0%
5034 ° L o o )
0.33 Q ° $ °
0.32 °®
03 -- _ - e - - -- -- -——— -- 0.31
0.3
0.29 o o0 ot o
[} *% o ® o
0.28 oo, L4
027F~--cq-c=-mz-- & o ___ mo----- {027
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=5262
P~ S T -0.97
o~
B [ ]
= [ ]
g °
[ J
----- ?---0--- - - ———— = — == — - 1133
d °
[ ]
&
""" atuliriafll i uliriiatlraetul Safiiietad niriisfaiuli afal LU
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=5262
QL2 = -0.31
©
=1 L]
E &
o
[ J
-0.45! 3
< ___..;__ - -4B- - - - -0.48
[}
-0.55
()
-0.65 ‘ [ )
riinfainiie iaaliriafall e il talbull et C 1= 5- 1066
200 400 600 800 1000 1200




bmod_trim6,cyc=5262

---------------------------- 1.68
[ ) ° [ )
Y ®
[ ] ° ()
- - - _——— - - - 153
()
8 o 9
"""""""""'."""'.'l'T.'."'l" 1.34
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=5262
————————————————————————— 0.68
____________ ‘__ oo - 0.60
[ J
) g
___________________________ ~----5--1{082
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=5262
---------------------------------- 0.86
o 3
& [
[ ]
..
I - - - - — - = - - 0.77
o
[ ]
[ ]
Qe
o
()
e e e c----5--166
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=5262
- -0.30
g 0.3 ‘ °
[ d
5035 t .
-0.4 (J d
-0.4
_o. - - - - - - — g - - - - - — - - - - 0.49
-0.55 [ J
[ <@ S
-0 ' e S
-0.65 °
——————————————————————————————————— -0.68
-0.7 n " 1 1 M 1 M 1
0 200 400 600 800 1000 1200

bmod_trim6,cyc=5262

X oo oo oo oo oo o oo oo ¢ 0.07
% 0.05 : A4
[ ]
s ®
o
0
n N 2 L
-0.05 ®
-0 --= - - - -- R —— -- - {o0.10
-0.15 o
[ ] [ [ ]
-0.2 o0 ® o®
-0.25
[ ]
il St itttk il uitriia il uib it nitriisalrai Saful Lo
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=5262
% [E----------------------------- - 0.39
<
038
&
0.36
0.34 ’
0.32 __3___ ——— ‘___ - - - 0.32
[ J
0.3 (4
0.28 o
0.26 °
___________________________________ 0.25
0.24 1 I i
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

-1.02

-1.27

-1.52

-0.31

-0.45

-0.57




bpm1X

>
©
<
£

S
o

bmod_trim7,cyc=5262

18

16

15

14

130t

1.84

1.59

0.64
0.63
0.62
0.61]

0.59
0.58
0.57
0.56
0.55

0.64

0.60

bmod_trim7,cyc=5262

§ 0.2 R e 0.20
E Fe h
< 0.4 °
0 o
-------- . - - - e e — o - J-0.06
-0.
-0.2
o ?
[ ]
o _._._.__I___._._I___.___I___.___I_\___._I_?____I__ -0.34
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=5262
0B~ ——— —m —m mm m e m e e e e e e e e m— — o — - — — 0.35
2 0.35 ® ..
£ ° ® :
50.34 ®
o (J [ ] °
0.33, .
0.32
- - - - - - - - - R — - - - J0.31
0.3
0. [
0.29 " ° & b
[
0.28 s
02TE ® . 0.26
0.26 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=5262
<
S P o----- -0.88
— -0.9
E ®
= -1 ) ° °
-1.1]
-1.2
-1.3 - - _.i -------- -y - - - - - - - - === -1.28
-1.4 [
-15
e } i 1.68
B = -
1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=5262
X Eem e e e e oo g - -0.28
© [
—
03 ® °
g °
<0.35 °
-0.4
-0.45
_________ P - R -0.47
-0.
-0.55 ®
_0. .
085 IEa T R TS RS S S R S |"""|"'0'66
0 200 400 600 800 1000 1200



